

---

образовании О.В. Иншаков награжден золотой медалью Ереванского государственного университета (Армения), серебряной медалью Университетского центра Савария (Венгрии), избран Почетным профессором Цзилиньского университета (Китай), Почетным гражданином г. Индианаполиса (США).

О.В. Иншаков находится в расцвете творческих сил, полон энергии и самых разнообразных идей, планов, начинаний. Редакционная коллегия и редакционный совет журнала сердечно поздравляют Олега Васильевича со знаменательным юбилеем и желают ему крепкого здоровья, долгих лет жизни и новых достижений во всех сферах его многосторонней деятельности!

---

## РУБЕНУ НИКОЛАЕВИЧУ ЕВСТИГНЕЕВУ – 80 ЛЕТ!

Редакция журнала «Экономическая наука современной России» сердечно поздравляет Рубена Николаевича Евстигнеева с замечательным юбилеем – 80-летием со дня рождения!

Уважаемый Рубен Николаевич! Ваш жизненный путь – яркий образец преданного служения науке. Будучи истинным русским интеллигентом, Вы счастливо соединили широкую эрудицию, умение видеть и чувствовать новое, творческий подход к исследованию насущных проблем страны и высочайший профессионализм с удивительной способностью привлекать к себе людей, понимать и уважать труд своих коллег.

Ваше имя накрепко связано с исследованиями по экономической синергетике. Вместе с Вашим постоянным соавтором и супругой Людмилой Петровной Вы последовательно, шаг за шагом раскрываете в своих книгах и статьях последних лет концепцию развития экономики как большой открытой системы. Сейчас, когда наша страна стоит на очередной развилке в поиске эффективных экономических решений, Ваши мысли и Ваше масштабное понимание экономики могут оказаться полезными в выборе пути. Вы в своих работах последовательно заполняете пробелы в нашем мировоззрении, показывая образец верности принципам и стремления воплощать в жизнь задуманное.

Мы хорошо знаем Ваш просветительский дар, способность заражать идеями молодых исследователей и опытных ученых, всех, стремящихся к новому не только в экономическом, но и в общественно-политическом устройстве страны. Вы успешно выступаете с самых высоких трибун современного экономического знания. Ваше стремление вернуть стране достойное место в потоке мирового

---

развития вызывает уважение и восхищение всех, кто работает с Вами.

Дорогой Рубен Николаевич! Мы любим и ценим Вас как умнейшего и обаятельнейшего человека, общение с которым доставляет большую радость. Особенно приятно нам отметить Вашу замечательную работу на посту бессменного председателя Экспертного совета Международного фонда экономических исследований академика Н.П. Федоренко – фонда, созданного первым главным редактором нашего журнала академиком Д.С. Львовым.

Желаем новых творческих успехов, доброго здоровья, бодрости, благополучия и счастья Вам и Вашим близким!

*Редакционная коллегия  
и редакционный совет журнала  
«Экономическая наука  
современной России»*